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V pondělí 14. dubna navštívil Ústav pro studium totalitních režimů rektor CEVRO
univerzity docent Tomáš Jarmara. Během své návštěvy se setkal s ředitelem ÚSTR
Ladislavem Kudrnou a 1. náměstkem ředitele ÚSTR Kamilem Nedvědickým a společně
prodiskutovali možnosti vzájemné spolupráce v oblasti akademické, vzdělávací, výzkumu a
popularizace moderních dějin.

Téma se zaměřilo zejména na propojení akademických a výzkumných aktivit obou institucí, sdílení
odborných poznatků a možnosti společných projektů zaměřených na studium totalitních režimů 20.
století. „Velmi si vážím zájmu pana rektora o činnost našeho ústavu. Věřím, že tato návštěva je
prvním krokem k užší institucionální spolupráci mezi ÚSTR a CEVRO univerzitou, jež může přinést
obohacení nejen v oblasti akademického výzkumu, ale i v rámci veřejného diskurzu o klíčových
momentech naší nedávné historie. ÚSTR je otevřen partnerstvím, která sdílejí hodnoty demokratické
kultury a podporují kritickou reflexi totalitních režimů. Společně můžeme vytvořit platformu pro
mezioborový dialog a inovativní vzdělávací přístupy,“ sdělil Ladislav Kudrna, ředitel Ústavu pro
studium totalitních režimů.

„Ústav pro studium totalitních režimů vnímá jako jedno ze svých klíčových poslání prohlubování
odborné spolupráce s akademickými a vzdělávacími institucemi, které se věnují moderním dějinám a
otázkám demokracie, svobody a právního státu. Během jednání s panem rektorem Tomášem
Jarmarou jsme se shodli na řadě možných propojení v oblasti výzkumu, publikační činnosti i
vzdělávacích aktivit. Věříme, že budoucí spolupráce mezi ÚSTR a CEVRO univerzitou přispěje k
hlubšímu porozumění totalitním mechanismům režimů 20. století i k posilování demokratického
právního státu v České republice,“ dodal Kamil Nedvědický, 1. náměstek ředitele ÚSTR.

Ústav pro studium totalitních režimů a CEVRO univerzita sdílejí zájem o prohlubování
porozumění historickým souvislostem totalitních režimů, důraz na demokratické hodnoty a podporu
kritického myšlení ve společnosti. Otevřený dialog obou institucí otevírá cestu k novým formám
spolupráce – ať už ve formě společných konferencí, výzkumných projektů nebo vzdělávacích
platforem.
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